

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINESTI**

**PROCES- VERBAL**  
încheiat astăzi 29.03.2019

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginesti, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginesti prin Dispoziția nr. 141/20.03.2019 și comunicată consilierilor comunei Ruginesti prin convocatorul cu nr. 2183 din data 20.03.2019.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri validati din totalul de 13 consilieri, d-nul Alexe Adrian a anunțat ca întârzie.

D-nul Lungu Constantin – presedinte de sedinta – constata ca sedinta este statutara si declara sedinta deschisa;

Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale republicată comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 27.02.2019.

Neexistand alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 12 voturi „pentru,,

Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale republicată comunica procesul verbal al ședinței extraordinara din data de 18.03.2019.

Neexistand alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 9 voturi „pentru,, si 3 abtineri d-nul Vieru Eugen, Ignat Gheorghita Relu si Necula Vasile (au fost absenti la sedinta).

D-nul primar – prezinta ordinea de zi.

Soseste si d-nul Alexe Adrian.

S-a supus la vot ordinea de zi si au fost 13 voturi pentru.

**1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile aprilie – iunie 2019.**

D-nul Vieru Eugen – citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile aprilie – iunie 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Vieru Eugen – il propun pe d-nul Necula Vasile.

*Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi „pentru,,*

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinei de zi.

**2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara al comunei Ruginești, județul Vrancea pentru anul 2018.**

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetara al comunei Ruginești, județul Vrancea pentru anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetara al comunei Ruginești, județul Vrancea pentru anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea

contului de executie bugetara al comunei Ruginești, județul Vrancea pentru anul 2018 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

***Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi „pentru,,***

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

### **3. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de Serviciul Public Local de Asistenta Sociala la nivelul comunei Ruginesti, județul Vrancea.**

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de Serviciul Public Local de Asistenta Sociala la nivelul comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de Serviciul Public Local de Asistenta Sociala la nivelul comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de Serviciul Public Local de Asistenta Sociala la nivelul comunei Ruginesti, județul Vrancea si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

***Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi „pentru,,***

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

### **4. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de actiune a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Ruginesti, pentru anul 2019.**

D-nul Vieru Eugen - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiune a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Ruginesti, pentru anul 2019 si prezinta avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiune a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Ruginesti, pentru anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiune a serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Ruginesti, pentru anul 2019 si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

***Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi „pentru,,***

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

### **5. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind închirierea prin licitație publică a bunurilor imobile (teren și construcții), aparținând domeniului public și privat al comunei Ruginești, județul Vrancea.**

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind închirierea prin licitație publică a bunurilor imobile (teren și construcții), aparținând domeniului public și privat al comunei Ruginești, județul Vrancea și prezintă avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenești, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind închirierea prin licitație publică a bunurilor imobile (teren și construcții), aparținând domeniului public și privat al comunei Ruginești, județul Vrancea și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind închirierea prin licitație publică a bunurilor imobile (teren și construcții), aparținând domeniului public și privat al comunei Ruginești, județul Vrancea și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

***Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru„***

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinea de zi.

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei spații de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa Ghișeul Poștal Ext. Rural Ruginești, județul Vrancea, în suprafață de 16 mp.**

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unei spații de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa Ghișeul Poștal Ext. Rural Ruginești, județul Vrancea, în suprafață de 16 mp și prezintă avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenești, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unei spații de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa Ghișeul Poștal Ext. Rural Ruginești, județul Vrancea, în suprafață de 16 mp și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unei spații de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa Ghișeul Poștal Ext. Rural Ruginești, județul Vrancea, în suprafață de 16 mp și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

D-nul Vieru Eugen - chiria rămasă 300 lei și perioada de închiriere este de 5 ani.

***Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru„***

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinea de zi.

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu, fără îmbunătățiri, de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa un cabinet veterinar, în suprafață de 15,91 mp.**

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu, fără îmbunătățiri, de la parterul imobilului situat în comuna Ruginești, județul Vrancea, fostă clădire a brutăriei, în care va funcționa un cabinet veterinar, în suprafață de 15,91 mp și prezintă

avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu, fără îmbunătățiri, de la parterul imobilului situat în comuna Ruginesti, judetul Vrancea, fosta clădire a brutăriei, în care va funcționa un cabinet veterinar, în suprafață de 15,91 mp si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu, fără îmbunătățiri, de la parterul imobilului situat în comuna Ruginesti, judetul Vrancea, fosta clădire a brutăriei, în care va funcționa un cabinet veterinar, în suprafață de 15,91 mp si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

D-nul Vieru Eugen – totul ramane asa cum s-a stabilit in caietul de sarcini.

***Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi „pentru”.***

Proiectul de hotărâre este aprobat si se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.

#### **DIVERSE**

1. Se analizeaza cererea depusa de Matei Mihai, administrator Matei Mihai I.I, prin care solicita aprobarea inchirierii unei suprafete de islaz necesar cresterii animalelor pe care le detin.

D-nul primar – dupa cum stiti suntem in curs de elaborare a amenajamentului pastoral, fara el nu putem parcurge pasii pentru inchiriere.

D-nul Necula Petru – ieri am fost in teren cu reprezentantii OSPA si au mai facut o verificare.

D-nul Vieru Eugen – atunci sa-i raspundem ca până când nu este finalizat amenajamentul pastoral nu putem solicita cererea.

2. Se analizeaza cererea depusa de Bîrlea Marius-Adrian prin care solicita inchirierea sau concesiunea unei suprafete din islazul comunal in functie de efectivul de ovine pe care il detin, si anume 431 bucati.

D-nul Vieru Eugen – ii dam acelasi raspuns ca mai sus.

Neexistand alte puncte pe ordinea de zi presedintele sedintei declară închise lucrările sedintei ordinare a Consiliului Local Ruginesti din data de 29.03.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedintele sedintei,**  
Consilier,  
Lungu Constantin



**Secretar,**  
Tănase Nicoleta